


الأولى متوسطالمستوى 

)02.................................................(صح.لیتین ذكریة وأنثویةالإلقاح ھو اتحاد خلیتین تناس-4
5-
)02خطأ   .................................................(.یعتبر كل من الكأس والتویج عناصر تكاثریة      -6
7-
)02خطأ    .................................................(. رعیةالسیدا مرض لا ینتقل بالعلاقات الجنسیة غیر الش-8

یعبر المخطط الموالي عن الظواھر المرافقة للتكاثر عند الحیوانات , تبین ھذه :
الظواھر بوضع البیانات المناسبة داخل الفراغات التالیة :

نفس النوع            الأنثى الذكر          

)01المبیضین  ....................(المناسل  الخصیتین). ........... 01(

)01البویضات  ....................(الخلایا التناسلیةالنطاف). ........... 01(

إتحادھمابیضة ملقحة). ........................ 01(

كائن حي حدید). ............................ 01(

من نسیجین مختلفین :علیھماالحصولتمخلیتین(2 )ثیقةالوتمثل

)01...................................................................(. خلیة حیوانیة–أ :    عنوانا كل خلیة-)1

)01...................................................(خلیة نباتیة   .    ................-ب

)01غشاء سیتوبلازمي ( غشاء ھیولي ).   ....................................(-1:   تسمیة  البیانات المرقمة-)2
)01......................................(.............سیتوبلازم (ھیولى )- 2
)01......................................................................(.النواة - 3

و ھیولى و نواة لكن الملفتمن خلال ملاحظتنا للخلیتین نجدھما یتكونان من غشاء ھیولي التحلیل المقارن :-)3
)02.................(للنظر ھو أن الخلیة النباتیة ذات شكل ھندسي أما الحیوانیة شكل دائري .

)01.......(.     ..........................................نستنتج الخلیة ھي وحدة بناء العالم الحي الاستنتاج : 


